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  Komunikasi massa identik dengan media massa. Ini karena komunukasi massa 
menggunakan media massa untuk mengkomunikasikan informasi kepada masyarakat 
yang bersifat heterogen. Salah satu yang berkaitan dengan media massa adalah 
televisi. Melalui komunikasi massa, informasi dapat disampaikan pada masyarakat 
luas secara cepat hampir bersamaan. Dari masyarakat yang bersifat heterogen, 
informasi yang diterima pun dipersepsikan berbeda-beda. Maka responden peneliti 
adalah masyarakat Pulau Pramuka Kelurahan Pulau Panggang Kabupaten 
Administrasi Kepulauan Seribu. Dapat mewakili sampel penulis untuk mengetahui 
bagaimana sikap Nelayan, melihat tayangan Mancing Mania. Berdasarkan dari latar 
belakang diatas, dirumuskan dalam penelitian yaitu bagaimana Sikap Nelayan 
Kepulauan Seribu Terhadap Tayangan Mancing Mania di Trans 7 
  Feature Mancing Mania di Trans 7 merupakan sebuah tayangan yang 
memadukan antara tayangan dokumenter dan petualangan. Mancing Mania 
menampilkan presenter atau tokoh yang akan melakukan perjalanan dan petualangan 
mancing ke berbagai tempat wisata laut baik ditanah air ataupun diluar tanah air. 
Penelitian ini dimulai pada bulan Agustus  2010 yang bertujuan untuk mengetahui 
sikap nelayan terhadap isi tayangan Mancing Mania di TRANS 7 yang ditayangkan 
setiap hari Sabtu dan Minggu pukul 16:00 sampai 16:30 WIB. Penelitian ini bersifat 
deskriptif yang mengunakan metode survey. Data diperoleh di Pulau Pramuka 
Kelurahan Pulau Panggang Kab. Administrasi Kepulauan Seribu sebanyak 98 
responden. Dan data primer diperoleh dengan kuisioner dan diolah dengan 
menggunakan tekhnik purpossive sampling. Dari data identitas 98 % responden 
pernah menoton tayangan Mancing Mania. 
  Hasil yang diperoleh pada penelitian ini sebanyak 59.18 % responden memiliki 
sikap positif dan 39.79% responden memiliki sikap netral terhadap isi tayangan 
Mancing Mania, hanya 1.02 % responden yang memiliki sikap negative terhadap isi 
tayangan Mancing Mania. Ini berarti sebagian besar dari responden menyukai 
tayangan tayangan Mancing Mania ini. Namun dari saran-saran yang diberikan 
diharapkan dapat selalu memperhatikan isi tayangan Mancing Mania yang lebih 
mendidik tetapi juga menghibur.  


